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STRUMENTI - INSTRUMENTS

TAVOLA

DRAWING
INSTRUMENTS - INSTRUMENTE TALE MITO REPLICA 2
INSTRUMENTOS TABLA
ole |Pos, N, Cod. Qua Walidis
Motes | No. Coxde M. Quy vi
K. tir. Code Qs L
4 Codo Nr M.gs Gy
Notas|Fos. M. Ciod, DENOMINAZIONE HAME DESIGMATION BESHREIBUNG FCEROMINACION G.ad Wages
26 | 8000 62727 | Vite Screw Vis Schraube Tornilio 2
30| BODO62725 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
31 | 800069179 | Cruscolto contachilometri Odometer dashboard Tableau de bord comptewr | Kiometeszaghier Panel velocimetro 1

I NPCATALOGO-CATALOGN.. -Nr. CATALOGUE - KATALOG N, - WSGATALOGO: 800076285 PAG MA EMESSA Satlembre 83- PAGEISSUED September33-PAGE BAFRIMEE Seplembredd-SEITE Emw‘mﬁmmmn]




C/E(GI\V//A\ MOD. MITO REPLICA 2 TAboLA omsme

N CATALOGO-CATALOG No. - Nr. CATALOGUE - KATALOG M. - N*CATALOGO . B0 75285 PAG INAEMESSA Seitembre $3- PAGE ISSUED September 93- PAGEIMPRIMEE Seplembie3- SEITE HERASGEGEBENSepember §3- PAGINA EMITIDASeptiembea 33 {106




TAVOLA

CARENATURA POSTERIORE - REAR FAIRING ORAWING
CARENAGE POST. - HINTERSCHALE RASLE MITO REPLICA 2
CARROCERIA TRASERA TABLA
HNote |Pos, N, Cod, Qs Vakdha
Motns | Mo, Codo No, Q.y Val1i
Hr A e |
ﬁu& Pios. N.Cod. DENCMMNATIONE NAWE DESIGNATEON BESHREIBUNG 1DEP¢)H.IMB.‘~I Gﬁ Vasdes
1 | 800062666 | Piaslina Sx. L. H. plate Plague G. Platte L. Placa izqrda 1
2 | 800062667 | Piastrina Dx. R. H. plate Plaque D. Platle R. Piaca derech. 1
3 | 800066156 | Sematura con chiavi Lock with keys Serrure avec clés Schioss mit Schiussel Cerradura con llaves 1
4 | 800070548 | Ass, lanale posieviore Rear light assy Feu AR. compl, Ricklicht, kpl. Faro compl. i
5 | 8000 18246 | Lampada biluce Lamp Lampe Lampe Lamparilla 2
6 | 800066535 | Anfivibrante Sient bock Anlivibeation Schwingungsdampler Anli vibrador 1
7 | 800069053 | Piclo Dowel Pivot Zapien Clavija 2
8 | 800062651 | Silentblock Sileniblock Silentbiock Sikenlblock Silentblock 2
11| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
12 | 8000 66494 | Sella pilola completa Seal Sidge Sattel Sillin 1
13| 800041039 | Tampone Pad Tampon Stoplen Tampdn 8
14 | BOO0 66545 ; Piaskina Plale Plaquelta Pidltchen Placa 1
15| 8000 66546 | Distanziale Spacer Entreloise Dislanzstick Separador 1
16| 800062728 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
17 | 8000 66547 | Appoggio Support Support Hallerung Junia 1
18 | B0BO 66496 | Sellino {codice colore E-F) Passenger saddie{color ¢. E-F)| Selle pass. (coce coleur E-F) | Beitahrersattel {cod. Farbe £-F)| Sillin pasaiero (codigo col. E-F) 1
18 | 80A0 66496 | Sellino (codice colore G) Passenger saddle(color ¢, G) | Selle pass. (code coleur G) Beifahrersattel (cod. Farbe G) | Sillin pasajero (codigo col. G) | 1
19 | 8CO0 72181 | Codone (Codice colore E) Tail {color code E) Queu (code coleur E) Heck (code Farbe E) Cola (cddigo color E) 1
19| 8D00 72181 | Codone (Codice colore F) Tail {color code F) Queu (code coleur F) Heck (code Farbe F) Cola {cddigo color F} 1
19 | 8E0D 72181 | Codone (Codice colore G) Tail {coor code G) Queu (codz colewr G} Heck (code Farbe G) Cola (cddigo color G) i
19| 8000 68328 | Pann. insonoriz. destro (CH-D) | Panel R (CH-D) Panneau G (CH-D) Streifen R (CH-D) Panel der. {CH-D) 1
19 | 8A00 68828 | Pann, insenoriz. sinislro {CH-D)| Panel L {CH-D) Panneau G {CH-D) Streifen L (CH-D) Panelizq. (CH-D) 1
20 | 800055698 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 6
21| 8000 56391 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 6
22 | 8000 48245 | Dado Mut Ecrou Mutter Tuenca 6
23 | 8000 66344 | Indical. di direz. poster. desiro | Slinker Clignolan] Blinker Intermitents 1
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TAVOLA

CARENATURA POSTERIORE - REAR FAIRING DRAWING
CARENAGE POST. - HINTERSCHALE Ty MITO REPLICA 2
CARRCCERIA TRASERA TABLA
Mete [Pos, N. Cod. Quta WValidia
Mok | ho. Coca No. Quty \'ﬁ
Notes| M. | Mr. Coce | Qi L]
Warke frd Code b Mga Cotly
[Netas (Pos. N. Cod. CENCUMATIONE MAME DESIGNATION BESHREBUNG CENOMINACION Cad Yo
24 | BOOO 66345 | Indical. di direz. poster. sinisiro | Blinker Clignatant Blinker Intermilente 1
25 | 8000 66343 | Lenle Lens Loupe Linse Lenle 1
26 | BD00 36726 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparila 1
27| 8000 62728 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
27 | BEDD 67545 | Vite (D) Screw (D) Vis (D) Schraube (D) Tormillo {0} 2
28| 80000 4898 | Rondella piana Washer Rondelle Unterlegscheibe Arandela plana 2
29 | 8000 44240 | Dado autolrenato Mut Ecrou Mutler Tuerca 2
30 | 80B0 62734 | Cinghia (codice col. E-F) Belt (col. cod. E-F} Courroie {cod. col. E-F) Riemen ( cod. farbe E-F) Cormea ( cod. col. E-F) 1
30 | 80A0 62734 | Cinghia (codice col. G) Belt {col. cod. G} Courroie {cod. col. G) Riemen { cod. farbe G) Correa ( cod. col. G) 1
31| 800073530 | Borsa alfrezzi Tool bag Trousse a outils Werkzeugtasche Bolsa berramientas 1
@ |32} 8000 72248 | Libretio uso e manulenzione | Owner's manual Emploi d’entrefien Belriebsanleitung Manual y mantenimento i
@ | 32| BODD 76287 | Integrazione Integralicn Intégration Erganzung Integracidn 1
33 | BOOO 68793 | Pasaspruzzi (CH-D) Rear en {CH-D}) Terminal (CH-D) Hinterkilf (CH-D}) Para rociada (CH-D) 1
34 | 8000 24962 | Vile {CH-D) Screw {CH-D) Vis (CH-D) Schraube (CH-D) Tomilio (CH-D}) 2
35| 62N1 15548 | Rosetia piana {CH-D) Washer (CH-D) Randelle {CH-D) Scheibe (CH-D) Arandela (CH-D) 2
36 | 61N1 15192 | Dado (CH-D) Nut (CH-D} Ecrou (CH-D} Multer (CH-D}) Tuerca (GH-D) 2
37| 8000 56409 | Dado autoirenato Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
38 | BADC 69634 | Dislanziale (D} Spacer (D) Eniretoise (D) Distanzstick (D) Separador {D) 2
39 | 8000 72911 ; Lente Lens Loupe Linse Lenle 1
40 | 8000 72912 | Lenle Lens Loupe Linse Lenle 1
41 | 8000 72307 | Gruppo cavi Cabies Cables Kabel Grupo cable 1
® = Fomnire assieme @ = Supply unitedly @ = Foumir ensemble ® = Wird zusammen geliefert | @ = Equipar junlos
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CARENATURA - FENDERS

TAVOLA

CARENATURE - VERKLEIDUNG "TASLE" MITO REPLICA 2
CARENADO TABLA
el | dow gn | yaam
MNoLas [ Pos. . Caod, DEROIMAZIONE MHAME DESEGMNATER BESHREIBUNG CENOHMINATION G.ed Watioes
1 | 8000 75320 | Cupolino (Codice colore E) Fairing (color code E) Carenage (code coleur E) Verkleidung (code Farbe E) Cipula (cbdigo color E} 1
1 | BADG 75320 | Cupolino (Codice colore F) Fairing (color code F) Carenage (code coleur F) Verkleidung (code Farbe F} Cipula {cadigo color F) 1
1 | 8800 75320 | Cupoino (Cedice colore G) Fairing (color code G} Carenage (code colew G) Verkleidung (code Farbe Gj Cipula {cédigo color G} 1
2 | 6D00 68373 | Speiler {Codice colore E) Spofier (color code E) Spoller (pode coleur E) Spoiler (code Farbe E) Spoier (codigo color E) 1
2 | BOOO 69373 | Spoiler {Codice colore F-G) Speiler (color code F-Gj Spoiler {code coleur F-Gj Speiler {code Farbe F-G) Spoiler (codigo color F-G) 1
3 | 8000 66298 | Rivetio Rivel Rivel Niet Remache 7
4 | 800033690 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 7
5 | 8000 72184 | Fianchetto destro {Cod. col. £} | R. side (color code E) Flanc D. {code coleur E) Wange R. {Code Farbe E) Laleral derecho {eod. color Ef | 1
5 | 8D00 72184 | Fianchetto destro (Cod. col. F) | R. side (color code F) Fianc D. {pode caleur F) Wange R. (Code Farbe F) Lateral derecho (cod. color F) | 1
5 | 8E0Q 72184 | Fianchetto destro (Cod. col. G) | R. side (color code G Flanc D. {code coleur G) Wange R. {Code Farbe G) Lateral derecho (cod. color G) | 1
5 | 8B0G 68825 | Pann. insonorrizz. ant{CH-D} | Fronl scundproof. pan.{CH-D) | Panneau insonoris.avan{CH-0)| Schaildam. Vordsrplatie (CH-DY Panel insonor. delan, {CH-D) 1
5 | 8OO0 68826 | Panneko insonorizzanie Rear soundproofing panel | Panneau insonorisant anitre | Schalldampfende Hinlerplatte | Panel insoncrizanie Irasero 1
posteriore {CH-D) {CH-0) {CH-C) {CH-D) (CH-D)
5 | 8000 68872 | Pannello insonorizzante Lower soundproci panel(CH-Dj| Panreau insonerisant Unlere schalldaempiende Tafel| Panel insonorizanie inferior 1
inferiore (CH-D) intériaur {CH-D) (CH-O) {CH-D)
6 | 8000 72187 | Fianchetlo sinistro {cod. col. E) | L. side {color code E) | Flanc G. {code coleur E) Wange L.{Code Farbe E) Lateral izquierdo {odd. color E}| 1
6 | 8000 72187 | Fianchetlo sinisizo {ced. col, FY | L. side [color code F) Flanc G. (code coleur F) Wange L{Code Farbe F) Lateral izquierde {cdd. color F} | 1
6 | BE00 72187 | Fiancheito sinislro (cod. col, G} L. side (colr code G) Flarc G. {code coleur G) Wange L.(Code Farbe G) Lateral izquierdo (céd. color Gy |
6 | BCOO 68825 | Panneflo insongmizzanie Front soundproefing pane! Panneau insonorisant avant | SchalicBmplende Vorderplatie | Panel nsonorizante delantero | 1
anteriore (CH-D} {CH-D) {CH-D} {CH-D) {CH-D)
6 | 8A00 68826 | Pannello insonorizzante Rear soundproofing panei Panneau insonorisant amiere | Schalidampfende Hinterplatte | Panel insonerizante Irasero 1
posteriore (CH-D} (CH-D) (CH-D (CH-D) {CH-D}
6 | 8A00 B8B72 | Pannsho insonorizzante Lower soundproaf pane| Panneau insonorisant inférieur | Untere schalldaempfende Talel| Panel insonorizante inkerior i
interiore {CH-D} (CH-D) {CH-D} (CH-D} {CH-Dj ¢
7 | 8000 55698 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 18
7| B0C0 55698 | Vite (cod.col.G) Screw (color code G} Vis (code coleur G) Schraube {code farbe G) Tomiko {céd. col. G) 16
8 | 800056391 | Rondella Washer Rondelle Scheioe Arandela 14
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CARENATURA - FENDERS

CARENATURE - VERKLEIDUNG . MITO REPLICA 2
CARENADO TABLA

Hole | Pos, M. Cod, Chla Valdeh
Hl}:l Mo LCody Mo, ey “ﬂdg
Hotes| ML Nr, Code (a1 Vald
Maria’ ndox Codp s 5 g0 Gitg
NotasiPos, N. Cod. DENDUINAT IONE MAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENGMINACION C.ad Vafdas

9 | BODO 48245 | Dado Nt Ecrou Mutler Tuerca 14

10 | 800055698 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 6

11| 800056391 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela B

12| 8000 75325 | Sottocarena sin. (Cod. col E) | Left underfairing {color code E} | Caréne gauche (coleur code E) | L.Unterverkleidung (c. Farbe E)| Carenado inferior i.{cdd col. E} | 1

12 | 8B00 72191 | Soliocarena sin. (Cod. col F) | Left underfairing {color code F) | Caréne gauche (coleur code F) | L. Unterverkleidung (c. Farbe F)| Carenado infesior i.{cod col. F} | 1

12| 8C0072191 | Soliocarena sin. (Cod. col G) | Left underfairing (color code G)| Caréne gauche (coieur code G) | L-Untesverkleidung (c. Farbe G){ Carenado inferior i.(cdd col. G|

12 | 8C00 68827 | Pannefio insonorizzante (CH-D)| Pansl (CH-D) Panneau (CH-D} Streifen (CGH-D) Panel {CH-D) 1

131 8000 62740 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

13 | BOAD 62740 | Vite (cod.col.G) Screw (color code G.) Vis (coda colewr G) Schraube {code farbe G) Tomillo {odd. col. G 2

14} 037072020 | Antivibranie Silent biock Anfivibration Schwingungsdampler Ani vibrador 2

15 | 8000 55675 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzsiiick Separador 2

17 | 80A0 66150 | Telaiello Frame Chassis Rahmen Bastdor 1

18| 037072020 | Aniivibranie Silent block Antivibration Schwingungsdampfer Anti vibrador 2

19| 8000 75326 | Sohocarena destra (Cod. col.E)| Right underfairing (col. cod. E} | Sous caréne droite (cod. col. E) | Rechie Unlerverk. (cod. Far. E)| Caren. inl. derec. {céd. col. E) | 1

19 | 6B00 72192 | Sottocarena desira (Cod. col.F)| Right underfairing {col. cod. F) | Sous caréne droite (cod. col. F) | Rechte Unterverk. (cod. Far. F) | Caren. inf. derec. (oéd. col. F) | 1

19| 8C00 72192 | Soltocarena destra (Cod. col.G) Right underfairing (cel. cod. G) | Sous caréne droite (cod. col. G)| Rechie Unterverk. (cod. Far. G)| Caren. inf. derec. {odd. col. G) | 1

13 | 8B00 68827 | Panneflo insonorizzante (CH-D)| Panel {CH-D) Panneau (CH-D} Straifen {CH-D) Panel (CH-D) i

20 | 8000 62746 | Astina ‘Contrel rod Coulisseau Sleuerstange Varilla i

21 | 8000 33650 | Malla Spring Ressort Feder Resorte 18

22 | 8000 66298 | Rivelto Rivet Rivet Nigt Remache 5

23 | B0AQ 583%4 | Tappo Tank Bouchon Verschiuss Tapon 1

24 | 8000 626810 | Prolezione calore Guard Prolection Schutz Proteccion 1

251 8C00 72179 | Paral. anter.{Cod. colore E) Front mudguard {color code E) | Garde boue avant (code col. E)| Vord. Kolflusgel {code Farbe E)| Guarda barros del. (cbd. col.E)| 1

25 | BFOO 72179 | Paraf. anter.{Cod. colore F) Front mudguand {color code F) | Garde boue avant {code ool. F)| Vord, Kotfluegel {code Farbe F)| Guarda barros del. {cod. colF)| 1

25| 8GO0 72179 | Paraf. anter.{Cod. colore G) Front mudguard {color code G){ Garde boue avant {code col. G)f Vord. Kotfluegel {code Farbe GY Guarda barros del. (cod. col. G)| 1

26 | 8000 75542 | Specchietio Dx. Right mitror Miroir droit Rechter Spiegel Espejo derecho 1

|H"GATA.L{JGO-GAT.FLDGm.-ﬂ.GHTﬂOGLE-HATﬁLDGH.-HmT&OGG:EDwm&FhGMEMEmSaHMMe%PF.GEWD&F&TMEE-PhGENPRHEES@MMHSEIEFEHASGEGEEENS@MW«F#GWH!D&SWM%]




(CG/AGIIT\V//E\ MOD. MITO REPLICA 2 Tt DG

NECATALOGO-GATALOG No. - N CATALOGUE-KATALOG Nr.-N°GATALOG Q8000 76205 PAGINA EMESSA Selambre33- PAGEIS SUED Seplember 83 -PAGEMPRIMEE SeptembreS3-S ETEHERASGEGEBEMSepiemberdd- PAGIMA EMITIDASeptiambradd 114




| CARENATURA - FENDERS JavoLA
CARENATURE - VERKLEIDUNG A MITO REPLICA 2 |
CARENADO TABLA
Nola {Mos, M. Cod. Qaa Waldia
{Notes | No. Crde Mo ay Yald
MNotes| N, K, Code Q. Walid
N arkeSndes Coda Kr W.ga Gutiig
Motas |Pas. N Cod DERCNMNAZIONE NAME CESIGNATION BESHREIBUNG DEROMINACION Cad Valides
27| 8000 75541 | Specchietto Sx. Left mimor Miroir gauche Linker Spiegel Espejo izquierdo 1
28 | 8000 70133 | Fascella Clamp Collier Schelle Banda 1
29| 8000 67970 | Appoggio carena Suppert Support Halterung Junta 2
30 | 8000 62727 | Vile Screw Vis Schraube Tormnillo 2
31 | 6000 56391 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
J2 | B00O 62752 | Guamizione Gasket Gamitue Dichiung Junta | 2
33 | 8000 67968 | Asta Control rocd Coulisseau Steuerstance Varilla i
34 | 8000 67969 | Registro Adjustment Réglage Regler Regulacién 2
35| 8000 70127 | Fascefia Clamp Collier Schelle Banda 3
36 | 8000 62724 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummishick Junta de goma 2
37 | 80A0 70303 | Protezione (Cod. colore E-F) | Guard {coior code E-F) Protection {code col. E-F) Schutz (code col. E-F) Protecidn (cod. col. E-F) 1
37 | 80B0 70303 | Protezione (Cod. colore G) Guard {color code G) Protection (code col. G) Schutz {cade col. G} Protecidn (odd. col. G) 1
J6 | 800033376 | Rivello Rived Rivel Mgl Remache 6
39 | GONT 15501 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Asandela 6
41| 8000 55703 | Viwe Screw Vis { Schraube Tomilo 6
41 | 80BO 55700 | Vite (cod.col.G) Screw (color code G.) Vis {code colew G) Schraube (code farbe G} Toenillo (cod. col. G) B
|
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DECALCOMANIE PER COD. COL. E-TRIM COLOR CODE E

DECALCOMANIES POUR CODE COL. E - VERKEIDUNG FUR CODE FARBEE Tg,',f MITO REPLICA 2
CALCOMANIAS PARA COD. COLORE TABLA
Mote | P M. Cod. Q12 Vaidtd
Kedos | Ko Code Ho, Quy Vasdiy
Mofos| ML Hr. Goda Qe Vabdbd
Mara Code Hr .ga Gy
Moazs | Pes, M Coa. DENOMRMALIONE NAME DESIGNATION |BESHAEIDUNG DEMOMINACION C.ad Valdes
1 | BADO 75328 | Kit compigio codice colore E | Kit assy color code E Kit compl. code colewr E Kpl. Kit code Farbe E Juego compl. codigo col, E 1
2 | 8000 75316 | Decal *DUNLOP" Trim Décal Abziehbilder Calcomania 2
3 | 8A00 75317 | Decal. carbonio DX Trim R. Decal D. Abzieghbilder R. Calcomania D. 1
4 | BODO 75317 | Decal. carbonio SX Trim L. Décal G. Abziehbiider L. Caleomania . 1
5 | 8000 724187 ; Decal "MITO" Teim Décal Abziehiulder Cakomania 2
6 | 8OO0 74189 | Cecal. “SEVEN SPEED" Trim Décal Abziehbilder Calcomania 2
7 | 8000 75318 | Decal, “7* SX Trim L. Décal (5. Abzighbilder L. Calcomania |. i
8 | 8000 75318 | Decal carbonio Trim Decal Abziehpildar Calcomania 1
9 1 800061602 | Decal “CAGIVA™ Trim Décal Abziehbilder Calcomania 1
10 | 8000 75322 | Decal. Trim Décal Abziehbilder Calcomania 1
11| 8000 75524 | Decal. "CAGIVA" Trim Décal Abziehbilder Calcomania 2
121 8000 71749 | Decal. *EDDIE® Trim Décal Abziehbilder Calcomania ¥
13| 8000 74185 | Decal. “AGIP" Trim Décal Abziehbilder Cakcomania 2
14| 8000 75324 | Decal. "AGIP" Trim Décal Abziehiilder Caicomania 2
15| 6000 66140 | Decal. "CAGIVA® Tam Décal Abziehbilder Calcomania 2
16| 8000 71751 | Decal. "INTERGRAFH" Trim Décal Abzlehbiider Calcomania 2
17| 8000 74184 | Cecal. “BREMBO" Trimm Décal Abziehbilder Calcomania 2
18| 8000 72075 | Decal "USAG® Trim Décal Abziehbilder Calcomania 1
19| 8AQD 75327 | Decal. DX Trim R. Décal D, Abziehbilder R. Calcomania D. 1
20| 8000 75327 | Decal. SX Trim L. Décal G, Abziehbilder L. Calcomania I. 2
21| 300089336 ! Decal. "REGINA Trim Décal Abziehbilder Calcomania 2
22 | 800055368 | Decal, "CAGIVA" Teim Décal Abziehbilder Calcomania 1
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DECALCOMANIE PER COD. COL. E-TRIM COLOR CODE E

DECALCOMANIES POUR CODE COL. E - VERKEIDUNG FUR CODE FARBE E PIABLE MITO REPLICA 2
CALCOMANIAS PARA COD. COLOR E TABLA
Mola |Pos. M, Cod, Qta Valdid
Heivos | Mo, Codo Ne. ety Ua{di{
Meoes| M. It Coda .l Waldi
I anka dndize Coxde Wi Mge Gullg
Minas (Pok. N. Cod. CENOMINAZIONE MAME DESIBNATION BESHREIBUNG DERCAMINACEIN C.od Waldos
23 | 8AD0 75334 | Decal. carbonio Trim Decal Abziehbilder Calcomania 1
24| BADD 75319 | Decal. 7" DX Trim R Décal D. Abziehbitder R, Calcomania D. 1
25| 800067454 | Decal. "AGIP" Trim Décal Abziehbilder Calcomania 1
27| 800075307 | Decal. DX carbonio Trim R. Décal D. Abziehbilder R. Caloomania 0. | 1
28 | 8000 75308 | Decal. SX carbonio Trim L. Décal G. Abziehbilder L. Calcomania 1. 1
29| 800069553 | Decal. KATALISETOR (CH) | Trim (CH) Décal (CH) | Abziehbilder (CH) Calcomania (CH) 2
SALCHI 5395013 vernice rossa; Red paint Viernis coleur rouge Lack rot Bamiz rojo
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DECALCOMANIE PER COD. COL. F-TRIM COLOR CODE F

TAVOLA

DRAWING
| DECALCOMANIES POUR CODE COL. F - VERKEIDUNG FUR CODE FARBE F Tﬁ'ﬁE MITO REPLICA 2
CALCOMANIAS PARA COD. COLOR F TABLA
Mot |Pos. M. Cod. Quaa
Hoies | Ko, Cado No, Quy Vi
Motes| M, Nr, Coda o Vo
Maran Index Coda Nr Mg Guliig
Holas | Pos. M. Ged. DENOMINAZIONE MANE |DESIGNATION | 9ESHAE BUNG DENDHIMACION C.ad Vakdes
t | 800077010 | Kit completo codice colore F | Kit assy color code F Kit compl. code coleur F Kp. Kil code Farbe F Juego compl. codigo col. F 1
2 | 8000 76992 | Decal. porfanumero Trim Decal Abziehbilder Calcomania 1
3 | 8A00 73936 | Cecal DX Trim R. Décal D. Abziehtilder R. Calcomania D. 1
| 4 | 8000 73936 | DecalSX Trim L. Décal G. Abziehkiider L. Caleomania L i
5 | 8A00 74228 | Decal. triangolare DX Trim R. Décal D. Abziehbilder R, Calcomania D, 1
6 | BOOD 74228 | Decal. triangolare SX Trim L. Décal G. Abziehbilder L. Calcomania |. 1
T | BADC 73937 | Decal filetto DX Trim R, Décal D. Abziehbilder R. Calcomania D. 1
8 | BOOO 73937 | Dacal. filetto SX Trim L. Décal G. Abziekbilder L. Calcomania L. 1
9 | BOOD 74185 | Decal. *AGI Trim Décal Abziehiilder Calcomania 2
10 | BACO 73940 | Cecal. LUCKY DX Trim R. Décal D. Abziehbilder R. Cakomania D. 1
11| 8000 73940 | Oecal. LUCKY SX Trin L Décal G. Abzichbilder L. Calcomania | 1
12 | 8000 79362 | Deczl "BREMBO" Trim Décal Abziehbilder Calcomania 2
13 | 800069397 | Decal. “USAG" Tim Décal Abziehbilder Calcomania 2 |
14 | 8000 69396 | Decal. "REGINA Trim Diécal Abzighhildar Calcomania 2
5| B0AD 69391 | Decal. *MICHELIN® Trim Dacal Abziehbilder Calcomania 2
16| 800077017 | Decal. "EL CAMPERQ" Trim Décal Abziehbilder Calcomania 2
17| 800073942 | Decal. “MITO" Trim Décal Abzichbilder Calcomania 2
16 | BAAG 73943 | Decal. portanumero DX Trim R. Décal D. Abziehbilder R. Calcomania D. i
19| B0AQ 73243 | Decal. portenumers SX Trim L. Décal G. Abriehbilder L. Calcomeznia . 2
20 | 8A00 73944 | Decal. et anteriore DX Trim R. Décal D. Abziehbilder R Calcemania D. R
21| 8000 73944 | Decal. filetto anteriors SX Trim L. | Décal G, Alziehbilder L. Calcomania |, 1
22 | 8800 73944 | Decal. fileito posteriore DX Trim 8. Décal D, Abziehbilder A, Calcomania D, 1
123 | 8C00 73944 | Decal. filetto posteriore SX Taim L. Décal G. | Abzienibélder L. Calcomania 1. 1
24 | 8000 73944 | Decal. fleito posteriore Thm L. Décal G. ' Abziehbilder L. Calcomania 1. 1
25| 80A0 61602 ! Decal. "CAGIVA® Trim Décal Abziehbilder Cakomania 1]
26 | BOOD 73948 | Decal. "SEVEN SPEED" Trim Décal Abziehbilder Calkcomania 2 |
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DECALCOMANIE PER COD. COL. F-TRIM COLOR CODE F e
DECALCOMANIES POUR CODE COL. F - VERKEIDUNG FUR CODE FARBE F it MITO REPLICA 2
CALCOMANIAS PARA COD. COLOR F TABLA
,:m Poa.|  M.Cod Qs | Valsa
Nobes | Ma, Cody o, ey ".l'-ald;;
Mobes| N, hir, Codo Chle Wald
kLt Coda Nt Mge Gulnig
Nolgs | Pes, N. Cog. CENOM INAZICNE HAME DESIGMNATION BESHAELIUNG DENCMINACON C.ad Vaklos
27| 8000 69368 | Decal. "CAGIVA" Trim Décal Abziehbilder Calcomania 2
28 | 8A00 73950 | Decal. filetio DX Trim R. Décal D. Abziehbilder R. Calcomanda O 1
29| 8000 73950 | Decal. filetio SX 1 Trim L. Décal G. Abziehbilder L. Cakcomania L 1
30 | 8000 74229 | Decal. LUCKY serbatoio Trim Décal Abziehbilder Calkcomania 1
31| 800057487 | Decal. LUCKY parafango Trim Décal Abziehbilder Calcomania 1
32 | 8000 76366 | Decal. ‘MICHELIN® Trim Décal Abziehbilder Calcomania 2
33| 8000 75307 | Decal. DX forcellone TaimR. - Décal . Abziehbilder R, Calcomania D. 1
34| 8000 75308 | Decal. SX forcellone Trim L. Décal G. Abziehbilder L. Calcomania L. 1
SALCHI 5390009 .
Vemice colore bianco While paini Viemis coleur Blanche i Lack WeissGrin Bamiz blanca
SALCHI 5395007
Vemice colore rosso Red paint Yemis coleur rouge Lack rol Bamiz rojo
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DECALCOMANIE PER COD. COL. G-TRIM COLOR CODE G

TAVOLA
DRAWING
DECALCOMANIES POUR CODE COL. G - VERKEIDUNG FUR CODE FARBE G e MITO REPLICA 2
CALCOMANIAS PARA COD. COLOR G | vRaia
Hole [Fos. K. Cod. ik Vakded
Hodes | Mo, Code No. Quy Wabdty
Halas| M. Nr. Code Que Vaidid
84 e Covde Ny " _ g > M-gj Gu!lﬂ
Nolas ['oe. H. Cod, CreNCMINAZIONS NAME DESIENATION BESHAEALING CEMNORMIMAGIN C. Wa'ides
i | 8000 78158 | Kil completo codice colore G | Kil assy color code G it compl. code coleur G Kpl. Kit code Farbe G Juego compl. cédigo col, G !
2 | 8000 78148 | Decal. CAGIVA Tam Décal Abziehbilder Calcomania P2
3 | 8000 78143 | Decal casbonio Trim Décal Abziehhilder Calcomania 1
4 i B0C0 78150 | Decal THE ROAD BUSNS Trim R. Décal D. Abzehtilder 8. Calcomania D. 2
5 | 8000 78151 | Decal. CAGIVA Trim Décal Abziehbizder Calcomania 2
6 | 8000 78152 | Decal. EVOLUTION Trim Décat Abzighbiider Calcomania 2
7| 8000 78153 | Decal.DX Trim R, Décal D. Abziehtilder R, Calcomania D. 1
B | 8A00 78153 | Decal.SX Trim L. Décal G, Abziehbilder L. Calcomania 1. 1
9 | 8C00 78154 | Decal. DX MITO THE EVOL... | Trim R. Décal D. Abzierbilder R. Calcomania D. i
10| 8ACO 78154 | C=cal SX MITO THE EVOL... | Trim L. Décal G. Abziebbilder L. Calcomania | i
11} 8000 78155 | Cecal. CAGIVA Trim Décal Abzehbilder Cakomania 2
12| 6000 78156 | Decal. CAGIVA DOUBLE AS_.| Trim Cacal AbZehbiicer Calcomania 1
13 | 8000 75307 | Decal.DX carbonio Trim A, Décal D. Abziehbilder R. Calcomania D. 1
14| 8000 78157 | Decal.SX Trim L. Décal G. Abziehbilder L. Calcomania |, 1
SALCHI 8538023
Vemice colore biu blue paini Vemis coleur bleu Lack Weiss blau Bamiz azul
SALCHI 6535025
Vemice color2 rosso Abes fed painl Vemis coleur rouge Lack rol Bamiz rojo
SALCHI 6530000
Vemice colore nero black paint Vemis coleur noir Lack Weiss grun Bamiz negra
SALCHI 8369257
Vernice irasparente traspasenl paint Vernis rasparent Liack irasparent Bamiz l:asparente
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CARATTERISTICHE TECHICHE - TECHNICAL DATA Jﬁ‘:\!?llii%
DONNEES TECHNIQUE - TECHNISCHE DATEN TgIBLIL:F. MITO REPLICA 2
1 CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA
L
MOTORE ENGINE MOTEUR MOTOR MOTOR
. — ~monocilindrico 2 templ con THPE oo L R R U — Monocylindrique 2 devi emps  TYP cvvevemescseeces . Dweilakier Einaylindesmoiof, M8 THO .o mencdilindricade 2fiempas con
aspirazione lameiare ¢ vahola lametlar spcion and G.T1.5. ave: aspiration kEmelaire el lameliaremSaugenund C.T.5 - aspiracion minary © vahia
C.T.5. a comando ehkellrorizo valve elecironic control an the soupapaG 1.5, a commande Wantil Elekkonanstaserung auf C.T.5. da mandoelectrdnico an
sullo starico exhaust dlecironique sur|'écheapement dem Auspuli & esgape
Ralfrocdamants afiquide Cooling v by liquid  Rofroidissoment & liquida  Kihlung Durch Filissigkelt  Enlsiamiento par liquida
Mesaggio mm56 Bore mm 55 Albsaga mm 355 Bohmung mm 56 Didmedo inkefior cANdIOS ..o eeeeeeeme. 56 mm
Corsa mm5e5 Siroke mm506 Levee mm505 Hub mmS50E Camea 50,6 man
Ciéndra'a em? 12663 PrionDisplacement . e 12863 Cilindrée cm 124630 Hubraum o’ 12463  Cilndrata 124,63 cm®
Verdichingsverhknis mi Pefacitn de compresidn con
Rapp. di compress. a buci chivsa 10201 Closed vabve lghtrae. o 10.2:1 Rapport de compress. & fioux fermde . 10221  geschi Schilllze 102:1 apersrs cemadas .o 10,2:1
ANvRmenio eletiico  Staring electic  Démarege éctique  Arfass clekirisch  Amanqua eléctrico
LUBRIFICAZIONE LUBRICATION GRAISSAGE SCHMIERUNG LUBRICACION
Molora .., medianta pampa olic a portata vanizbile  Enging ...—......... .. by 2 varizble capedty o pump Mo _....... - avec pompe huite & débit variable  Motor ................... durch Blpumpe mit variabler  Mobor —............. - medianla bompa de aceita de
Trasmissione pimaial Primary drive Iransmission Transmission principale Fordes|eistung candal veriable
Cambio welocilt ... medianle I'cho conlenule nel  Gearbox ... by the oil corleingd in the erakease  Change visosse ... avec la huii conlenue dans o Galriebe...........e... durch das im Wirbelgehzuse Transmisitn primariaf
pasamanio carter anthalene & Cambio do velocidad .....medianle e aceite
contenida en kx bancada
ACCENSIONE EGNITION ACCENSIONE ZUNDUNG ENCENDIDO
Tiso Eezrerica Type Bectroaic  Type esctorigue  Typ Bektonsch  Tipo ehegrinico
Antcipo allaccensicne - 1PPMS. loron TG oo EERTDC  Avanced Malkomage oo NEEPPMS.  EIndvorverstedmg e e IEFPPMS.  Avance del encendido...e......... 167 P.PALS.
{corsa pistone = 1,55mm ) [Pisten stroke=1,55 mm ) {levée piston=1,55 mm } {Kohbenhkub=1,55 mm ) (carrera pistda = 1,55mm )
Distanza eletirod candela ......... ~.mm 0454055 Gap mm 0254055 Distance @eckodes e eveornn mri 045055 Eekirodanabstand......ooooneem .mm045:055 Dislencia slackodos de k bujia..... 0,45+0,55 mm
ALIMENT AZIONE CARBURETOR ALMENTATION VERGASER ALIMENTACION
Dizrneng dfUSong ...... ..o mcsimnis mm 28 Ve damater ... mm28  Diamblre dEUSOUN .......cocooeeerermsesrrsm -mm 28 LudloDS OndUNCMBEEES .o v visurassssssasesismien mm 28 Didmetre GIRSOr ..mrerrenrs e mm 28
GO MASEENG v csvsremssanimsim i pimsissssnineess THE High SPEETJBL c.omrr s ceiomns = S T 148 Mex. Ddse 148 SurécariMaximo 143
Getlo polanza ..., 95 Powerjel g5  Juot puissance 05 LARAMGBAISE .ot “...95 Chicld polentia 95
Geio stana 65  StarterJol 65  Jelskrier .65  Starterdlse Surtidar stastar 5
Gt mirimo 50 Low Speed.Jel 50 Jelmin. . 50 Mo dise ’ilt Suridor minimo 50
Vahvola gas 40 Theotte Pision &) Soupape gaz 4 Gasvemi 4) Vébvula de masiposa 40
Spllo conicn XH  Maseding pin X71 Epinge conigua XM  Kociche Nadel X7 Espiga cinica xn
Tacca fiss. spiio coricn &  Metedng pin posifon #d  Encoche da bage Sgingle corique . 28me Eiadmﬁkﬁﬁatg:rqﬁwhmdmm 2 Meesca Facite espiga o00ica oo ol
Poiwesizzatore Z5EN  Mainnoazle 26 EN  Pubvérisaion 266 EM 266 EN  Puhvenzador 266 EN
Gallegganie w850 Fled 859 Floteur €5g Sdmmrrer 659 Flotdo 639
Vite aria aporia i gl ... i il PABONANG BJUSHG BOIEW ... eocescrercans 2 Vs ar, ouverte 02 FOIET0NS . o crmsiceim e 2 Lufischrawbe gedfinat um . e cimiemme —2 Tomilo gire abierio 08 revoIUGIONES «..e..c.v..ve 2
TRASMISSIONE PRIMARIA PRYMARY DRIVE TRANSMISSION PRINCIPALE HAUPTANTRIEB TRANSMISION PRIMARIA
Pigriong moarg 222  Dyiva pinion Gear z22  Pignon moteur wenZ 22 Antiebssitzel ....... T R S rd
Carona [fiziona 272 Chutch ring Gear 272 Courmand fithon .o imea 272 ﬁmphgshm 272 Corona embrague 272
Rapporto di Fasmissionsd ... ... 3272 Rako 3,272 Rapport da transmission ._.— - —eoee. 3,272 (Ubessetzungswererh@lIns ... v.wiumsemssesee w3272 Pelacita de ransmiskn ... ...ueimeco 3272
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUE - TECHNISCHE DATEN

MITO REPLICA 2

CARACTERISTICAS TECNICAS
CAMBIO TRANSMISSION CHAMGEMENT DE VITESSE GETRIEBE CAMBIO
[ Sre——— e ingranagol sempre in presa TP wme e e costand mash gear typa  Type: e 4 engranages WUws on PS8 THR cmwemsmmesmns mit Zahnrddern immes Eingall  Tipg eveeem con engranaes ¢o ioma conslania
Rapoori i Fasmissions: Inseme! retios: Rapports de yansmission: Ubersetzungsverhdhnisse: Retacidn 02 Wansnision:
in 14 vekocita 2721 W 2727 entéve 2727 mtersiom Garg eingesciaken . ... 2727  en 1 valocidad 2727
in & veloata 1,857 2nd 1,857 enime 1,857  mit pweitem Garg eingeschalist.__ . 1,857 en ﬁvehdﬁ 1,867
in 3 veloca LA N 1417 endéme 1,441 mitdriflern Gang eéngeschadiel ... meee-. 1411 an 3 velocidad 1,41
[T 1,042 4k 1,142 enddme 1,142  mitvierdem Gang emceschaited ... en 4V velocidad 1,142
in 5" welocita G- B e 0856 enS5éma 0956  mit Hinflem Gang eingeschalai ........ en 54 velocidad 0,056
in 6 velocit ... 0,863 6th 0,863 enEime 0,663  mitsechslam Cang eingeschallat ] R —. 0,853
in T welocita .. 0818 M 0818 enTeme 0818  milslebente Gang eingeschaliol .............. EI 818  en T velacidad 0.e1g
TRASMISSIONE SECONDARIA SECONDARY DRIVE TRANSMISSION SECONDAIRIE SEKUNDARER ANTRIEB TRANSMISION SECUNDARLA
Pignone uscita cambio.. ... eeemen T4 Transmission SProcker ... .o 214 Pignon sortie chenge 214 Getdeberizel 14  Pifdn safda carbio z14
Corona sula nola 241 Rearwhes! sprocket 241 Ceunonng sur fa roue 24l Rackmrz 241  Coronz enla rueda a4l
Rappons o EaSMISSI008 ..omvomey v 2928 Ralo 2828 Rapport 0 $anSMSSON. ... c.ooo. oo 22,328 Ubersetrungsverhalnis . corcurmeran ~2008  Re'aciin do TEnsmiSIBN ... ..c.ccossomimer 2926
Catana di FasmisSionD ....o...vesomem S8 1Mt Chain Sigwina'  Chdine de transmission —......c.eieiees Sttt Anirebsketa St Cadanade transmisin .- W SERR
RAPPORTI TOTAL! DI TRASMISSIONE FINAL RATIOS RAPPORTS TOTALS DE TRANSMISSION  TOTALES DBERSETZUNGSYERHALTMIS RELACIOMES TOTALES TRANSMISION
hitiweiocil M1 1 25139 eniike 2613 mitecstem Gang eingeschzhet 26139 en 1P vekcidsd 26,130
in 2 velocid 1780 2d 17800 enléme 17,800 mitzweldem Gang eingeschafiet . _ 17600 en 2 velocidad 17,800
wrwoosd . ~1353  5ed 13531  endeme 13531  midriitem Gang eingeschaliet ... 13,531  en 3 velocidad 13,53
in 4 velocity 10,954 4t 10354 endéme 10,854  mitviertom Gang eingeschaltel .............. 10,954 e 4? vaiocidad 10,954
in 5 velocila 9,168  Sih BIED  oNBAME . e e s 8, 168 il {Onflam Gaing efngeschaliet : en 5 valocidad 9,168
in 6 velocith ] A - 8277 anbBbme. . -8,217  milsechswem Gang eingeschaile] ... @n 64 velocidad 8,217
in T8 valocith 1842 Th 7842 o0 Téme L7842  milsichen's Gang eingeschalie! . ....e.... ?.aez en I velosidad 7,842
TELAIO FRAME CARCASSE CHASSIS BASTIDCR
Tipa ... birave con wholari estnsi @ Type . oo B oy with extruded wbe- Type. . doubla-bercesu en lwbas Typ...—_____Doppelmuide mil Fiesspres- Tipo__ . ce des Feviesas con tubos ex-
pa-tihusamn dhumine; acpendice lersend eluminum meled pars; exrudés el démens moulds sgitemoiren und gegassenen trudos y partes fundidas ce
posianone con L i actaio a iefpioce with square section en aUminium; Gueue én uoas Teilen aws Aleminicm; himorer aluminio, apéndioe posiesioncon
sezione quadreia. stesl tubes, d'aciera secfon caméa. Teil mit Stahbrierkantrohren, wbos de acero de seccitn
cuadrada.
SOSPENSIONE ANTERICRE FRONT SUSPENSION SUSPEMNSION AVANT VORDERFEDERUNG
Tipo...... A - forcella leleidrauice astelin- Type .o telescopic-hycravlic.lork Type. ..o lourche Mléhydravlique & Typ e Telebydaulischer gebel mit SPENSION DELANTERA
vesdel S0 &0 pm. Corse reverses ods, Stoms diam. 40 forreacy reverse. Tiges S&0mem Schéle @ Tipo._._ . _horouidz telehidrivlica de
sulfasea gamba 120 mm e Siroe o the leos anis: Lenbosi ez whos 1 20mm &m. Huh aefcer Befnenach- Vistagos invertdo © 40 mm
120 mm. se 120 mm. Cairera en el g d2 las petas
SOSPENSIONE POSTERIORE SUSPENSION ARRIERE 120 mm.
| EERSE. _SOFTDAMPa fessioliavaria-  REAR SUSPENSION 1] S ~SOFT DAMP & Mavibiliia varia-  HINTERFEDERUNG
ble con monoammonzzatore  Type ................... varable flesibifty SOFT DAMP bl avet monoamonissetr kY- THD v SOFT DAMP mit variabler SUSPENSION TRASERA
Wreulicocon mollaz precenca withhydraukssing'a damperand dravlique aves rassord pe- Bisgsambeit, mithydravlischem oo .o ~SOFT DAKP de Niexiblidad va-
regelabile. Corsa uola 1335 edjustable preload speing. chergemenl réglable. Levbe EimzeicZmpler mit Fedar mil riable con monoamoriguador
men. Whod strols: 133,5 mm. w1335 ma voreinsiglibarer Spannung. hideaulico con restore de
Radhwb 1335 mon. precza recuiable. Carrera da
la roada 133,5 mm.
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA J;:ﬁlh'&
DONMEES TECHNIQUE - TECHNISCHE DATEN TAI?-LE MITO REPLICA 2
CARACTERISTICAS TECNICAS TASLA
FRENC ANTERIORE FROMNT BRAKE FREIM AVANT VYORDERBREMSE FRENO DELANTERO
| PR @ diseo fisso D 320 mm o0 THID oenicanrasms fed disc diam. 320 mm with  TYPe . a disgue e D520 mm avee TP e —imil festor Scheibe @ 320 mm Tipd e de disco fFo © 320 mm con
comando idraulic; pinza fsea, bydraulic congeol; fed caliper. comm. ydrauliqua; pinda fie. mil hydrzuSscher Steverung; mande hidréuicn; pinza fa..
fesle Fange.
FRENC POSTERIORE REAR ERAKE FREIN ARRIERE HINTERBREMSE FRENO TRASERC
Tip0 e e disco Bss0 @ 230 mm CO0 Type .o fnad disc dem. 230 mm with  TYPC— @ G50 e @ 20 mmavee  THP .o il fester Scheibe B 20 M Tipo 0 S0 Fo @ 230 mn con
comando idrmaulico; pinza fissa, hyceauie control; fixed czfiper, camm, hydraubique; pince fxe, mit hydravischer Stecerung; mande hidrdulice; pinza fa.
lesle Zanga.
PNEUMATICO ANTERIORE FRONT TIRE PHEL AVANT VORDERREIFEN HEUMATICO DELANTERO
Manca @ B0 i TR17-SPORT MAXTL  Makeand type ..oe.ee _TRIT-SPORTMAXTL  Margue ot P8 —meercvimis TRIT-SPORTMAXTL  Marka und P .oeeeeeemenn TRIT-SPORTMAXTL  Marca iy Bpo oo eceeee .. TR1 7-SPORT MAXTL
Démansioni 1OMI-IT  Tire size. 1107017  Disenslons ..o S0P 4T Masso AT -7 Dimensiones 11T -1r
Pressione ¢ gonfiaggin ) Pressicn de gonfiement Presida de infado
abeddo. . 20Kgka'; 284 psi  Cold 12 pressre oo 20 Kglomt 284 pef @ rodd 20 Kol 284 psi  Refendufidnuck, ket 2.0 Kgfom' 264 psi  ea 0 .- —— 20 Kyiem®; 20,4 psi
PHEUMATICO POSTERIORE REAR TIRE PHEL ARRIERE HIMTERREIFEM HEUMATICO TRASERO —
MRICA 0 BP0 e TRIT-SPORTMAXTL Type TR-SPORTMAXTL  TYP€ o TRIT-SPORT MAXTL - T TRSPORTMAXIL 0 — ST
Dimensioni f5oe0 17 Tire Size 15006017 DEMensions .o rmcemcemseeniinn 15080 1T Massa 160580 -17 Pr:"::fnml;; """""""""""""""""""" iais
Pressioce & gonkagglo Cold fre Pressian de gongement Ret'eniuticnuck, !Fﬂ*‘“ inflado P
- - 21 Kghem', 200 ps  PIESSU oo e 21 Kglom® 23 9psi  BHOM.eeee 27 Kigom® 289 psi Kl 2.1 Kgiera®; 23,9 psi ;ﬂmf:n T g Kglom®; 22,8 psi
Pressione ¢i goraggio a koddo iCold ire pressuns Pression e gonfement & Foid . Bﬁmmm,u ) ko - . 23 2.7 psi
€O PASSICEIT e 23Kgemt 327 psi Winpassenger .. 23Kgiom®, 327 psi  aVECPRSEEGH e 23¥gen® R Tpsi  mitFahpast e 23 Ko, 2.7 psi @0 2.3 Kglen®, 22,7 pei
TABELLA DI LUBRIFICAZIONE — TABLE FOR LUBRICATION TABELLE DE GRAISSAGE — SCHMIERUNGSTABELLE ~ TABLA DE LUBRICACION
Ollo lwbrilicazione motore /Engine oll f Hulle graissage motewr / Motorschmierungsdl | ACENE IIDMNCACION MIOMO ... i e cbescriass imsbimesin s 4 b b sa bemt mi s s e mmrssna e b AGIP 2T RACING PLUS
Olio lubrificazione cambio - Trasmissione primaria / Transmission oil - Primary drive / Hule graissage change - Transmission principale
Getrisbeschmicrungsdl / Acsite lubricacion cambio - Transmissidn primaria ... : AGIP SUPERMOTORQIL F1
Liquido refrigerante motore f Coolant / Liquide de refroidissement moteur f Motorkiihler / Liquido reffigeraniie IMOBDT ... o s mnimsamssas s siams s soansmian sraas s b i s i b e AGIP ECOPERMANENT
Liquido impianti frenanti / Brakes fluid / Liquide freins / Bremsenflissigkeit / Liquide instalaciones fremamles. . ... ..o s sossrtes ess inasiss iassseas srasciasssass . AGIP BRAKE FLUID DOT 4

Lubrificaziona a grasso / Lubrication grease f Lubrification graisse
Qlio lubrificazione catena / Chain oil / Huile graissage chine [ SchmierBl fir die Kette fAceile lubricacion cadena

Olio forcella anteriore / Front fork oil / Hule fourche avant f Ol for die Vordergabel 7 Aceite horquilla delantera

"MARZOCCHI®

I Schmiarfent / Lubricacién por grasa

.........................................................................

AGIP GREASE 30
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